

2.5 ИЮЛ 1983.

✓ ГАСТРОЛИ**УФИМЦЫ—ГОСТИ  
НОВОКУЗНЕЦКА**

Республиканский ордена Трудового Красного Знамени русский драматический театр продолжает свой 53-й театральный сезон гастролями в Кемеровской области. Во многих городах, союзных и автономных республиках побывал наш театр, а вот в Сибири мы впервые.

Первые впечатления от этого богатейшего края самые приятные. Новокузнецк, воспетый в стихах Маяковского, восхищает грандиозной панорамой металлургического комбината, удивительной архитектурой, а главное, людьми, открытыми, приветливыми, сердечными. Именно такие зрители и встретили горячими аплодисментами спектакли нашего театра в помещении Новокузнецкого драматическо-

го театра имени С. Орджоникидзе.

За время гастролей Русский драматический театр показал такие спектакли, как «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Гамлет» У. Шекспира, «Горячее сердце» А. Островского, «Испанский священник» Д. Флетчера, «Свадьба, свадьба, свадьба...» А. Чехова, Б. Брехта, М. Зощенко, «Изгнанная» И. Юмагулова.

Но гастроли не ограничиваются только показом спектаклей. Актеры нашего театра побывали на предприятиях Новокузнецка: Западно-сибирском металлургическом заводе, заводе ферросплавов, объединении «Органика», в научно-исследовательском химико-фармакологическом институте.

**Т. АБРОСИМОВА.**

Продолжаются гастроли в нашем городе Московского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра им. Н.В. Гоголя. Зрители тепло встречают спектакли гостей.

На рисунках Б. Торник: персонажи комедии «Мебель и страсть» румынского драматурга Теодора Мазялу в исполнении А. Обухова (Силе), лауреата Государственной премии РСФСР А. Скворцова (Горе), Ю. Волкова (Пауль).